

首相特蕾莎·梅表示英国正在为 脱欧的混乱局面做准备

周日，特蕾莎·梅（Theresa May）所在的保守党在曼彻斯特召开会议，主题是探讨英国脱欧谈判。梅表示，政府正在为脱欧可能出现的混乱情况做准备。对于英方和欧盟无法达成协议的情况，政府各部门已经制定了相应的计划。但她相信，英国将会按计划于 2019 年 3 月之前完成脱欧谈判。

特蕾莎·梅认为英国内部不够团结，内阁关于脱欧一直存在争议。外交大臣鲍里斯·约翰逊（Boris Johnson）被认为是党内最危险的敌人，他曾多次唐突的表示过自己的脱欧条件。英国媒体猜测他想取代梅。他的党内讲话定在星期二，而梅的讲话则定在星期三。

英国广播公司（BBC）表示，首相和内阁正在制定脱欧方案，即使是外交大臣鲍里斯·约翰逊也是延续她的方针。一个星期前在佛罗伦萨的演讲中，梅阐述了脱欧所需两年过渡期的必要性，并表示，此时，英国和欧盟之间的贸易应该能够继续顺利地进行。梅将会在党代会上重点关注国内问题。为了吸引年轻选民，她宣布放宽助学贷款的还款条件，并且政府应该加大力度支持民众购买住宅。

（本文译自德国明镜在线 2017 年 10 月 1 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn